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ACHTUNG! Bitte nehmen Sie sich 
die Zeit und lesen die Anleitung 
in Ruhe durch. Beachten Sie alle 
Sicherheits- und Bedienungshin-
weise. 

1. Sicherheitshinweise
•  Räucherspiralen außer Reichweite von 

Kindern und Haustieren aufbewahren 
und einsetzen.

•  Nur im Außenbereich anzünden. Für den 
Gebrauch im Innenraum ist dieses Pro-
dukt NICHT geeignet.

•  Für angemessene Belüftung sorgen.
•  Betreiben Sie das Produkt nur auf einer 

feuerfesten, hitzebeständigen Unterlage 
und außerhalb der Reichweite von brenn-
baren Materialien. 

•  Ergreifen Sie Vorsichtsmaßnahmen, da-
mit das Produkt nicht mit brennbaren 
Materialien vermischt wird.

•  Von Zündquellen wie brennbaren Materi-
alien, Hitze, heißen Oberflächen, offenem 
Feuer, Funken etc. fernhalten. 

•  Nicht in der Nähe brennbarer Gase, 
Dämpfe oder Staub verwenden.

•  Staubentwicklung vermeiden. Staub 
nicht einatmen. Vermeiden Sie den Kon-
takt mit Haut, Augen und Kleidung.

•  Lassen Sie das Produkt während des Ge-
brauchs niemals unbeaufsichtigt.

•  Nicht schlucken oder inhalieren. Kontakt 
mit den Augen vermeiden.

•  Hände und andere Stellen, die mit den 
Spiralen in Kontakt gekommen sind, vor 
dem Essen, Trinken oder Rauchen mit 
Seife und Wasser waschen.

•  Während der Benutzung nicht essen, trin-
ken oder rauchen.

•  Produkt von Nahrungsmitteln, Getränken 
und Tiernahrung fernhalten.

•  Räucherspiralen nur im mitgelieferten 
Halter verwenden.

•  Kühl, trocken und gut belüftet lagern.
•  Entsorgung des Inhalts und der Verpa-

ckung nur bei Gefahr- oder Giftstoff-Ab-
fallstellen und gemäß örtlicher oder na-
tionaler Gesetzgebung.

2. Erste Hilfe
Einatmen: Betroffene Person an die frische 
Luft bringen und ein- und ausatmen lassen. 
Bei Zweifeln oder anhaltenden Symptomen 
immer einen Arzt zu Rate ziehen. 

Hautkontakt: Bei Hautreizung oder Auf-
treten eines Hautausschlags: Mit reichlich 
Wasser und Seife abwaschen. Sofort einen 
Arzt rufen. Bei Zweifeln oder anhaltenden 
Symptomen immer einen Arzt zu Rate zie-
hen.

Augenkontakt: Sofort gründlich im Augen-
bad oder mit Wasser ausspülen. Bei Zwei-
feln oder anhaltenden Symptomen immer 
einen Arzt zu Rate ziehen.

Verschlucken: Mund gründlich mit Wasser 
ausspülen. Sofort einen Arzt rufen. 

3. Inhaltsstoffe
•  Citronella-Öl 3 %
•  Kartoffelstärke 8 %
• Petroleum 1 % 
• Kohlepulver 58,68 %
• Pflanzen-Klebstoff (Polysaccharid) 7 % 
• Holzpulver 22,32 %

Service: Telefon (0 53 02) 9 34 87 88
 Mail service@gardigo.de
Ihr Gardigo-Team
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Notice d’utilisation
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ATTENTION! Veuillez prendre le 
temps de lire attentivement les 
instructions. Respectez toutes 
les consignes de sécurité et d’uti-
lisation.

1. Consignes de sécurité
•  Conservez et utilisez les spirales d’encens 

hors de portée des enfants et des ani-
maux domestiques.

•  Allumez uniquement à l’extérieur. Ce pro-
duit N’EST PAS adapté pour une utilisa-
tion à l’intérieur.

•  Assurez une ventilation adéquate.
•  Utilisez le produit uniquement sur une 

surface incombustible et résistante à la 
chaleur, et à l’écart de tout matériau in-
flammable.

•  Prenez des précautions pour ne pas 
mélanger le produit avec des matériaux 
inflammables.

•  Éloignez de toutes sources d’ignition 
telles que les matériaux inflammables, 
la chaleur, les surfaces chaudes, les 
flammes nues, les étincelles, etc.

•  Ne pas utiliser à proximité de gaz, va-
peurs ou poussières inflammables.

•  Évitez la formation de poussière. Ne pas 
inhaler la poussière. Évitez le contact avec 
la peau, les yeux et les vêtements.

•  Ne laissez jamais le produit sans surveil-
lance lorsqu’il est en cours d’utilisation.

•  Ne pas avaler ni inhaler. Évitez le contact 
avec les yeux.

•  Lavez-vous les mains et toute autre par-
tie du corps qui a été en contact avec les 
spirales avant de manger, boire ou fumer, 
avec du savon et de l’eau.

•  Ne pas manger, boire ou fumer pendant 
l’utilisation.

•  Gardez le produit éloigné de la nourriture, 
des boissons et de la nourriture pour ani-
maux.

•  Utilisez uniquement les spirales d’encens 
dans le porte-spirale fourni.

•  Stockez dans un endroit frais, sec et bien 
ventilé.

•  Jetez le contenu et l’emballage unique-
ment dans des centres de collecte des 
déchets dangereux ou toxiques, con-
formément à la législation locale ou na-
tionale

2.  Premiers secours
Inhalation : Emmenez la personne con-
cernée à l’air frais et faites-la respirer 
normalement. En cas de doute ou de 
symptômes persistants, consultez toujours 
un médecin.

Contact avec la peau : En cas d’irritation 
cutanée ou d’éruption cutanée, lavez abon-
damment à l’eau et au savon. Consultez im-
médiatement un médecin. En cas de doute 
ou de symptômes persistants, consultez 
toujours un médecin.

Contact avec les yeux : Rincez immédiate-
ment et abondamment à l’eau. En cas de 
doute ou de symptômes persistants, con-
sultez toujours un médecin.

Ingestion : Rincez abondamment la bouche 
avec de l’eau. Consultez immédiatement un 
médecin.

3. Ingrédients
•  Huile de citronnelle 3 % 
• Amidon de pomme de terre 8 %
•  Pétrole 1 %
•  Poudre de charbon 58.68 %
•  Colle végétale (polysaccharide)  7 %
•  Poudre de bois 22.32 %

Service : service@gardigo.de 
Votre Équipe Gardigo
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Attention! Please take your time 
and read through the instructions 
carefully. Observe all safety and 
operating instructions.

1. Safety instructions
•  Store and use incense coils out of the 

reach of children and pets.
•  Only light outdoors. This product is NOT 

suitable for indoor use.
•  Ensure adequate ventilation.
•  Only operate the product on a fireproof, 

heat-resistant base and away from flam-
mable materials.

•  Take precautions not to mix the product 
with flammable materials.

•  Keep away from sources of ignition such 
as flammable materials, heat, hot surfac-
es, open flames, sparks etc.

•  Do not use in the presence of flammable 
gases, vapours or dust.

•  Avoid formation of dust. Do not breathe 
dust. Avoid contact with skin, eyes and 
clothing.

•  Never leave the product unattended while 
it is in use.

•  Do not swallow or inhale. Avoid eye con-
tact.

•  Wash hands and other areas that have 
come into contact with the coils with 
soap and water before eating, drinking or 
smoking.

•  Do not eat, drink or smoke during use.
•  Keep product away from food, drink and 

pet food.
•  Only use incense coils in the supplied 

burner.
•  Store cool, dry and well ventilated.
•  Dispose of contents and packaging only 

at hazardous or toxic waste disposal sites 
and in accordance with local or national 
legislation.

2. First Aid
Inhalation: Move the person into fresh air 
and keep comfortable for breathing. In case 
of doubt or persistent symptoms, always 
consult a doctor. 

Skin contact: If skin irritation or rash occurs: 
Wash with plenty of soap and water. Im-
mediately call a doctor. Get medical advice/
attention. In case of doubt or persistent 
symptoms, always consult a doctor. 

Eye contact: Rinse immediately carefully 
and thoroughly with eye-bath or water. In 
case of doubt or persistent symptoms, al-
ways consult a doctor. 

In case of ingestion: Rinse mouth thorough-
ly with water. Immediately call a doctor.

3. Ingredients
•  Citronella oil 3 % 
•  Potato starch 8 %
•  Paraffin oil 1 %
•  Carbon Powder 58.68 %
•  Polysaccharide Plant Adhesive 7 %
•  Wood powder 22.32 %

Service Hotline: 
Phone +49 (0) 53 02 9 34 87 88
Your Gardigo-Team
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